

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年11月14日 星期四 农历己亥年十月十八

本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9623期 今日八版



城乡居民医保缴费渠道有变化

市民可在办税服务厅和银行缴费 12月31日截止

本报讯 近日,本报不断接到读者的电话,询问我市2020年度城乡居民基本医疗保险在哪儿缴费。经记者了解,今年我市医保缴费渠道有变化,市民可在各级办税服务厅和银行缴费。

据了解,2020年度我市城乡居民基本医疗保险个人缴费标准为250元/人,11月1日至12月31日为集中参保缴费期。凡具有我市户籍的城乡居民,或取得我市居住证且未纳入城镇职工基本医疗保险制度覆盖范围的城乡居民,在校学生、少年儿童,都属于参保缴费对象。

今年是我市医保征缴体制改革的第一年,缴费渠道发生了变化。目前,我市已开通的缴费渠道有两种:一种是在各级税务机关

中华文明五千年 西凤酒香三千载

徐启方赴国家部委和部分央企汇报对接工作

争取部委支持 诚邀央企合作

本报讯 11月11日至12日,副省长、宝鸡市委书记徐启方赴国家国防科技工业局、空军参谋部和中国铁建、中盐集团等央企,就加快推进宝鸡机场和麟法高速公路项目、产业发展等工作进行汇报对接,争取国家部委和央企支持。

在国家国防科技工业局,徐启方与工信部副部长、国家国防科技工业局党组书记、局长张克俭进行座谈,双方就

深化部省融合等工作进行对接沟通;在空军参谋部,徐启方向军方负责同志汇报了宝鸡机场项目工作进展情况;在中国铁建,徐启方与公司党委书记、董事长陈奋健就加快推进关中环线眉县经岐山至凤翔公路和麟法高速公路项目、轨道交通产业发展等进行交流;在中盐集团,徐启方与公司党委书记、董事长李耀强就推动产业模式创新、深化相关

领域合作进行交流。在京期间,徐启方还走访了首都产业建设集团,与公司董事长安笑南就发展特色农业、现代金融等进行座谈交流。

在汇报对接中,徐启方恳请国家部委继续关心支持宝鸡发展,争取有关项目早日立项获批、落地建设,诚挚邀请央企来宝鸡考察投资合作。国家部委和央企负责同志对近年来宝鸡经

济社会发展取得的成绩给予肯定,并表示将深化与宝鸡在多个领域的交流合作,推动部省融合、央地融合取得新成绩。

省工信厅副厅长任钧恩、省国防科工办副主任王伟,市领导武勇超,市工信局、发改委、交通运输局和宝鸡港务区负责同志参加活动。

本报记者 金鑫

本报讯 11月12日,副省长、宝鸡市委书记徐启方赴教育部,就宝鸡文理学院更名设置“宝鸡大学”工作进行汇报对接,争取教育部指导支持。

徐启方向教育部党组成员、副部长孙尧汇报了宝鸡经济发展和宝鸡文理学院更名设置“宝鸡大学”有关情况。徐启方说,宝鸡是一座老工业城市,推动高质量发展迫切需要更多优秀人才支撑。宝鸡文理学院更名对服务地方经济社会发展具有重要意义,希望教育部关心支持宝鸡教育事业,给予宝鸡更多指导和帮助。孙尧表示,将一如既往支持地方教育事业,积极推动宝鸡文理学院升格更名为宝鸡大学,为深化部省融合、促进地方高质量发展培养更多高素质人才。

加快推动宝鸡文理学院升大更名

徐启方赴教育部汇报相关工作

省教育厅副厅长刘建林,市领导李瑛,宝鸡文理学院负责同志参加活动。

本报记者 金鑫

强化责任勇担当 突出重点抓落实

市政府召开今年第23次常务会议

本报讯 11月13日下午,市长惠进才主持召开市政府今年第23次常务会议。会议传达了学习了习近平总书记

在黄河领域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神、中央专项工作机制办公室下发《整治形式主义为基层减负工作负面清单》的通知精神、省政府黄河领域生态保护和高质量发展专题会等会议精神,研究我市贯彻落实工

作;审议了《宝鸡市城乡规划委员会工作章程》、市域高速公路两侧绿化美化提升方案、宝鸡城市品质提升相关项目等事项。

会议强调,保护黄河是事关中华民族伟大复兴的千秋大计,是一项重大国家战略。各级各部门要进一步提高政治站位,切实增强保护黄河的思想自觉和行动自觉。要进一步明确任务,推进大

保护大治理,坚定不移加快产业转型升级,将黄河流域生态保护与脱贫攻坚结合起来,统筹推进。要抢抓机遇,提前谋划,包装项目,切实把黄河的生态、文化资源转化成发展动力和民生福祉。

会议要求,要按照中央专项工作机制办公室下发《整治形式主义为基层减负工作负面清单》的通知精神,结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教

育,抓好自查整改,端正政绩观,牢固树立立党为公、执政为民理念,切实改进工作作风,确保党中央的方针政策在我市落地生根。要坚持高水平规划、高质量建设,加快推进实施我市城市品质提升项目和市域高速公路两侧绿化美化项目,不断提升城市形象和宜居水平。

本报记者 金鑫

以文化自信培育高质量发展新动能

贯彻落实宝鸡文化产业发展大会精神系列评论之三

本报评论员

中华文化源远流长,薪火相传。日前召开的宝鸡文化产业发展大会,像冬日里的暖阳,融化了覆盖在宝鸡优秀文化上的“冰封”,让世人对宝鸡的优秀文化有了全新认识。副省长、宝鸡市委书记徐启方的主旨讲话,更是对宝鸡的优秀文化进行了一次集中归纳和总结。在追赶超越的征程中,我们就是要从优秀传统文化蕴含的理念、智慧、气度、神韵中汲取自信和力量,以文化自信培育高质量发展新动能。

激活沉睡的优秀文化,汲取自信的力量,培育高质量发展新引擎。习近平总书记指出,文化自信是更基础、更广泛、更深厚的自信,是更基本、更深沉、更持久的力量。此次发展大会,让世人进一步认识了宝鸡,这座有着8000多年悠久历史的文化名城,有太多的人物承载史册,有太多的典故流传百世。“以古人之规矩,开自己之生面”。这些优秀文化,是我们自信的源泉,我们要古为今用,不断增强文化自信,让这些优秀文化成为思想解放的源头活水,给宝鸡高质量发展装上文化自信的“新引擎”,让我们的文化更富内涵,更有特色和持久力。

整合宝鸡的文化资源,激发文化的活力,培育高质量发展新动力。宝鸡是一座被文化浸润的城市,历史文化资源灿若星河,数不胜数。宝鸡现有全国重点文物保护单位27处,已建成5A级景区2个、4A级景区13个。我们要整合运用好这些独一无二的优质文化资源,让这些优秀文化充满活力,通过大力实施“文化+”战略,着力打造西部文化产品集散地、中国最佳旅游目的地和文化创意新高地,让优秀文化为高质量发展增添新动力。通过推进“文化+旅游”,让收藏在博物馆里的文物、陈列在大地上的遗产、书写在古籍里的文字都“活”起来;通过推进“文化+科技”,发展新产业新业态新模式,做大做强文化产业;通过推进“文化+体育”,让宝鸡成为国内外有影响力的文化体育赛事举办地。同时,积极发掘乡村文化、民俗文化、乡贤文化,以文化振兴促进乡村振兴。

(下转第三版)

推动文化产业发展 建设历史文化名城



航模科普进社区

近日,市航模协会的志愿者来到金台区中山路街道人民路社区,给辖区30多名青少年上了一堂精彩的航模体验课。志愿者们展示了航模,进行无人机表演,充满乐趣的实践活动,让孩子们感受到了航模科技的魅力。

本报记者 黎楠 摄

“悦吾悦华府杯”摄影大赛征稿启事

作为践行“五个扎实”、奋力追赶超越的宝鸡实践,“四城”建设为推动宝鸡经济、政治、文化、社会和生态文明全面发展奏响了最强音。为了全方位展示宝鸡加快建设“一带一路”上的国际化城市、装备制造名城、彰显华夏文明的历史文化名城、宜居宜业的幸福美丽城市的成果,用镜头表现城市日新月异的变化,宝鸡日报社、宝鸡市摄影家协会联合举办“悦吾悦华府杯”摄影大赛,即日起面向社会征稿。

一、征稿时间:即日起至2020年1月31日

二、征稿内容:宝鸡“四城”建设中的美丽瞬间、感人画面、动人场景和火热现场。聚焦宝鸡各个开发区的大开放和新发展;聚焦宝鸡稳增长、促投资、稳就业方面的特色、亮点;聚焦宝鸡城市建设的新气象、新容颜;聚焦宝鸡招商引资和项目建设的加速提升;聚焦宝鸡这座历史文化名城的好山好水好风景;聚焦宝鸡老百姓安居乐业、幸福生活的美丽画卷。

三、大赛规则:

1. 本次大赛不收参赛费,不退稿,欢迎省内外摄影家、摄影爱好者、旅游者投稿。
2. 本次大赛只收数码文件图片,单幅、组照不限,彩色、黑白均可。
3. 谢绝提供电脑创意和改变原始影像的作品,照片仅可做亮度、对比度、色彩饱和度的适度调整,不得进行合成、添加等大幅度改变色彩、造型的处理。
4. 投稿请注明:作者姓名、通信地址、联系方式、拍摄地点、标题及图片说明等信息。投稿作品为jpg格式,文件大小在2MB以上。
5. 参赛作品须为本人2019年1月1日至2020年1月31日在宝鸡全域拍摄的原创作品,并拥有独立、完整的著作权,不得侵犯任何第三方著作权、名誉权等权利。违反大赛规则并引起法律纠纷的,由投稿者自行承担一切法律责任。
6. 入选、获奖作品,主办单位有权在报纸、杂志、出版、宣传、展示、展览、放映和网络传播等方面使用,不再另付稿酬;所有投稿作品,主办方有权在本活动的推广、推荐、宣传、传播中使用,不再另付稿酬。
7. 凡投稿参赛的作者,均视为同意并遵守以上各条规定。
8. 本次大赛活动最终解释权归宝鸡日报社所有。

9. 本次大赛获奖作品,将作为入选省、市摄影家协会会员条件之一。

10. 投稿邮箱:bjrbsyds@163.com 联系电话:3273349 3273260

四、奖项及奖金:

- 一等奖1名:颁发获奖证书、奖金3000元;
- 二等奖2名:颁发获奖证书、奖金2000元;
- 三等奖3名:颁发获奖证书、奖金1000元;
- 优秀奖10名:颁发获奖证书、奖金300元;
- 入围作品奖100名:颁发获奖证书。

宝鸡日报社 宝鸡市摄影家协会 2019年11月14日

有事找政府 12345 宝鸡12345市民热线正式开通

宝鸡盛世古玩城 招租

宝鸡盛世古玩城有少量店铺招租

经营范围:古玩字画/玉器/紫砂/文化工艺品

地址:宝鸡市金台区金台路

电话:18922800180 曾先生

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉

地坪漆 腻子粉 腻子粉

嘉利来漆 腻子粉 腻子粉

嘉利来漆 腻子粉 腻子粉

中国职业装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服装有限公司

地址:宝鸡市金台区金台路

电话:897-3411488 3422944 15298778888

游关山草堂 住如家酒店·NEO

如家酒店·NEO

地址:宝鸡市金台区金台路

电话:0917-2955999 400-820-3333

宇雅 真石漆

真石漆

地址:宝鸡市金台区金台路

电话:0917-8735820